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VERBALE DI SEDUTA DELLA 2' COMMISSIONE CONSILIAIIE PERMANENTE

Sono presenti/assenti i seguenti componenti della Commissione sopracitata:

Sono presenti inoltre:

1. Francesca Loi Assessore ai Servizi Sociali, Plus, politiche abitative

z. Stefania Zedda Assessore Turismo e spettacolo, politiche giovanili, pubblica

istruzione

g. Maria Rimedia Chergia - Dirigente Settore Programmazione, Gestione delle Risorse e

Settore Servizi alla Persona e Cittadinanza

Yerbalizza la Sig.ra Franca Saderi - Servizio Sociale Amministrativo.

L'ordine del giorno ò il seguente:

1. Bando mense scolastiche

2. Ritardi Bando Lavoras

3. Varie ed eventuali

Apre e introduce la seduta il Presidente della 2o Commissione Antonio Iatalese dopo aver verificato

la presenza del numero legale per la validità della seduta.

Componenti Presente Assente Delegato
x

Monica Masia Wce Presidenle x
Marinella Canoppia x
Maria Obinu x
Solinas Giulia \ Davide Tatti

L'anno 2019, il giorno ma(edi 23 del mese di lugtio alle ore 09.00 presso la Sala Gruppi di

Maggioranza (Palazzo degli Scolopi a seguito di convocazione urgente del Dott. Iatalese Antonio

Presidente della 2" Commissione Consiliare Permanente si è riunita la Commissione suindicata.

Antonio lalalese Preside nte



Il Presidente per la trattazione del primo argomento all'ordine del giorno invita la Dirigente

Dott.ssa Maria Rimedia Chergia a illustrare lo stato relativo al Bando delle mense scolastiche

cittadine, se vi siano ritardi e quali le motivazioni.

La Dott.ssa Chergia riferisce che si tratta di una gara complessa, ma tuttavia verificate le anomalie

riscontrate nelle domande presentate, che hanno richiesto numerose sedute ( verifiche che

richiedono in iter definito dalla normativa) si stanno rispettando i tempi previsti. Siamo ancora in

fase di Gara continua la Dirigente, ma entro il primo §dttembre il servizio verà assegnato alla ditta

aggiudicataria della Gara. Gli asiti nido comunali saranno i primi a partire col servizio, gli altri

seguiranno come previsto.

Il Presidente chiede quali le motivazioni del ritardo dell'aperlura dei cantieri relativi al Bando

Lavoras . La Dirigente riferisce in merito ai due dei sette bandi che sono in "carico" al suo settore,

le procedure, dice, per la selezione del personale da assegnare alle Cooperative individuate secondo

i criteri stabiliti dallo stesso Bando, si sono rivelate lunghe e complesse. Dai primi di settembre

saranno attivati i relativi servizi.

Iatalese riferisce come tanti utenti siano rimasti delusi dalle comunicazioni sulla stampa circa

I'aperlura dei cantieri entro il 15 luglio e aggiunge Monica Masia che molti di essi nell'attesa del

progetto hanno rinunciato alla partenza per il lavoro stagionale.

Davide Tatti rileva come sia importante che vi sia comunicazione tra l'apparato amministrativo e

gli assessorati così da snellire le procedure.

Il Presidente in conclusione della seduta, con i componenti la commissione fissa, per la data del 27

luglio c.m. un sopralluogo a Torre Grande per la verifica dell'accessibilità alla spiaggia per i

disabili.

Alle ore 10,30 il Presidente dichiara sciolta 1a seduta.

Antonio Iatalese Sig.ra Franca Saderi

Wnntru ,{anlup,

II Presidente Il Segretario verbalizzante
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